
je Hülle

INKLUSIVE 
Bettkastenfunktion

Kopf- und Fußteil gesteppt

Liegehöhe

ca. 57 cm

INKLUSIVE Kaltschaumtopper

www.zurbrueggen.de

SENSATIONELL SPAREN IM GROSSEN WSV!

Fertigvorhang JOOP! 

Impress ca. 130x250 cm

Samt, 100% Polyester.

 Art.: 1352627-28

119.95 UVP

ca. 55x80 cm

Lammfell Holly, weiches Kunstfell, 

waschbar bei 30°C, Handwäsche, 

Material 100% Polyester. Art.: 1096089

19.90 UVP

32-tlg.

Kombiservice Rhonda 32-tlg.,

aus Porzellan. Art.: 1368155

33.-33.-
JE

TZ
T S

PA
REN

39%

In 2 Farben erhältlich:

natur/grau

119.95
JETZT SPAREN

54% 54.54.9999

INKLUSIVE

2 Bettkästen

Boxspringbett Camden, 
Stoff grau, Liegefläche ca. 
ca.180x200 cm. Best. aus: 
Matratze mit Doppel-
federkern Polsterung, 
8 cm Mini-Bonell und 11 cm 
Bonell-Federkern, Unterbox 
mit Bettkastenfunktion, 
Öffnung mit Gas-Feder. 
INKLUSIVE Kopf- und Fußteil 
mit Rautensteppung. Ohne 
Deko. Art.: 1301272

je11.11.9999

LAGERABVERKAUF UND

SORTIMENTSWECHSEL
WSV
RABATT

77auf UVP
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 10) siehe S. 2/3. Alles Abholpreise. Solange Vorrat reicht. Seite 01_LDE12-3-Z-a_AP01_24

888.-888.-SPAREN
59

2216.- UVP

INKLUSIVE 
Kaltschaumtopper 

Art.: 970471



Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.Seite 02_LDE12-3-Z-a_AP01_24   1) 3) 13) 14)  siehe S. 2/3

SPAR-WOCHENWSVGROSSE

bei

30-tlg.

Besteckset Passion 

30-tlg.
aus Edelstahl 18/10, 
bestehend aus je 6x  
Menümesser, Menügabeln, 
Menülöffel, Kuchengabeln 
und Kaffeelöffel
 Art.: 1337545

Best. aus:
je 1x 
• Kochtopf ø ca. 16    und 20 und 24 cm • Bratpfanne ø ca. 24 cm• Pfannenwender • Schöpflöffel 

• Schneebesen 
• Schneidbrett 
• Messerset Pura 3-tlg.• Gewürzmühlenset 2-tlg. 

Gourmet-Set 
Elegance, 

13-tlg.   
Edelstahl.
Art.: 1321888

Topfset San Francisco, 6-tlg.
best. aus je 1x Kochtopf Ø 
ca. 16, 20 und 24 cm, Braten-
topf Ø ca. 20 cm sowie 
Stielkasserolle Ø ca. 16 cm, 
Pfanne Cenit, ø ca. 28 cm. 
Art.: 1271950

Topfset Comfort Line 4-tlg., 
Cromargan® Edelstahl rostfrei 18/10, für alle Herdarten 
geeignet, auch für Induktion. Bestehend aus: je 1x Bratentopf 
Ø ca. 20 cm, Fleischtopf Ø ca. 16 cm, 20 cm und 24 cm.
Art.: 1326431

Besteck Redondo 
60-tlg. Edelstahl 18/10, 
spülmaschinen-
geeignet, für 12 Personen.
Art.: 1352160

60-tlg.

6-tlg.

4-tlg.

8,5 Liter

2er-Set

13-tlg.

30-tlg.

139.- UVP
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Menülöffel, Kuchengabeln
und Kaffeelöffel
Art.: 1337545

UV

ArtAAAAA

139.- UV

JETZT SPAREN64%

30-tlg30-t

JETZT SPAREN65%

JETZT SPAREN37%

Topfset San Francis
best. aus je 1x Kochtopf Ø
ca 16 20 und 24 cm Brateen-

ncisco, 6-tlg.
opf Ø 

ten

JETZT SPAREN53%

JETZT SPAREN33%

JETZT SPAREN62%

 Gewürzmühlenset 2-tlg. 

Gourmet-Set 
Elegance, 

13-tlg.  
Edelstahl.

21888

Ede
Art.: 13218

JETZT SPAREN
71%

JETZT SPAREN46%

JETZT SPAREN

66%

149.-149.-

119.-119.-

318.99 UVP

159.- UVP

189.99 UVP

299.- UVP

111.-

46.95 UVP

 25.-

389.- UVP

111.-

Besteck-Set Palma 30-tlg.
Cromargan® Edelstahl 
18/10, für 6 Personen.
Art.: 6763

49.49.9999

199.99 UVP

69.99

299.- UVP

99.99

Raclette Lono, für bis zu 8 Personen, mit 
antihaftbeschichteter Wende-Gussplatte
zum Grillen oder für zwei Crêpes. Art.: 1246535

Extrabräter mit Metalldeckel ca. 41x28,5x18 cm, Cromargan 
Edelstahl rostfrei 18/10 - spülmaschinen- und backofengeeignet,
hitzebeständig bis 250°C, für alle Herdarten geeignet, auch für 
Induktion. Art.: 1069599

Thermoskanne 

Century stainless,
silber Edelstahl 
Inhalt ca. 1l.
Art.: 1370872

Bürsten-Messerblock, 7-tlg.,
best. aus: Universalmesser,
Gemüsemesser, Fleisch-
messer, Kochmesser, Brotmesser, 
Küchenschere und Bambusblock.
Art.: 1175990

7-tlg.

59.99 UVP

39.99
Pfannenset Elian, 
ca. 24 und 28 cm, 
Aluminium, schwarz, 
für alle Herdarten 
geeignet, auch für 
Induktion.
Art.: 1245449

für 8 Personen

lg.

9.-- UVP

JE
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%

59.59.9999

249.- UVP

99.99.9999
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1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene UVP-Preis. Gilt auch in unserem Onlineshop. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Gilt nicht für Artikel aus dem 

Z2-Mitnahmemarkt. 2) Gilt auf UVP-Preise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Ausgenommen Elektrogeräte und Zubehör. Gilt nicht für den Onlineshop. 3) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis 

für den Extra-Rabatt ist der Vorzugspreis nach Möbel-Rabatt-Abzug. 4) Basis für den Extra-Rabatt ist der Vorzugspreis nach Küchen-Rabatt-Abzug. 10) Gilt auf UVP-Preise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. 13) Schnell, einfach und 

gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert 

von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39.- € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 

14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79.- €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer 

wird mit 0,36€ nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden. 14) Bei bis zu 12 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver 

Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen 

Vorteilen kombinierbar. 12 Monate ab 500.- € Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 17) Weitere Infos finden Sie unter www.dieter-knoll-collection.com. 25) Sollten Sie innerhalb von 5 

Tagen eine bei uns gekaufte Ware bei gleicher Leistung woanders günstiger bekommen, erhalten Sie diese bei uns zum gleichen Preis und zusätzlich 5% Rabatt.

Dosenset rund 3-tlg.,
Inhalt ca. 0,7 L, 1,2 L und 1,6 L.
Art.: 1352499

9.9.99993-tlg.

Longdrinkbecher 

Melodia, 6er Set 

Inhalt ca. 36 cl.
Art.: 1281836

Whiskybecher Melodia 

Tumbler, 6er Set Inhalt 

ca. 31 cl. Art.: 1281837

Auch Einzelteile

erhältlich

Kombiservice Basic-White 30-tlg.
aus Premium-Porzellan, für 6 Personen, 
mikrowellen- und spülmaschinengeeignet. 
Best. aus:je 6x Suppenteller, Speiseteller, 
Kaffee-Obere, Kaffee-Untere, Frühstücks-
teller. Art.: 1001553

MADE IN 
GERMANY

30-tlg.

30-tlg.

30-tlg.

LEUCHTEN-SPAR-VERKAUF!WSVGROSSER

149.95 UVP

49.99
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Kombiservice Black & White,
30 tlg. aus Porzellan, spülmaschinen-
und mikrowellengeeignet. 
Art.: 1177098/1233568

95 UVP

JETZT SPAREN
54%

JETZT SPAREN65%

vice Basic-White 30-tlg.
um-Porzellan für 6 Personen

g

g

303 -tlg.

SPAREN60%

111.-111.-
245.70 UVP

Porzellan-Set Weekend, 30 tlg. aus hochwertiger 
Keramik, für 6 Personen, auch als Einzelteile 
erhältlich. Art.: 1279673

spülmaschinen- und 

mikrowellengeeignet

329.- UVP

129.-

Glas-Set Lichtweiß 12-tlg.,
bestehend aus: je 4x Weißwein-, 
Rotwein- und Champagnerglas, 
spülmaschinengeeignet. 
Art.: 1277892 

71.40 UVP

29.94 UVP

24.99
12-tlg.

149.- UVP

69.99
ca. 120 cm

ca. 96 cm

JETZT SPAREN49% JETZT SPAREN54%

JETZT SPAREN53%

9.-Hängeleuchte 5-flg. mit Drahtgeflecht-
schirmen, Metall schwarz, Baldachin 
ca. 25x6 cm, 5x E14, max. 40 W, 
ohne Leuchtmittel. Art.: 1372996

Spot, 1-flg.,                      
B/H/T ca. 10x9x10,3 cm. 
Art.: 1293487

Strahler, 2-flg.,                      
B/H/T ca. 28x10x9 cm.
Art.: 1293488

Strahler, 3-flg.,                      
B/H/T ca. 48x10x9 cm.
Art.: 1293589

Strahler, 4-flg.,                  
B/H/T ca. 28x28x9 cm. 
Art.: 1293490

19.99

34.99

49.99 69.99

19.-.-

29.- 39.-39.-

Strahler-Serie Damian,                     
Metall, Holz natur, E 27 max. 

25 W., ohne Leuchtmittel.

59.95 UVP

LED Deckenleuchte Doda, Metall, Kunststoff, Chrom/Alu, 
inkl. 48 W LED, nicht austauschbar, 4200 Lm, Farbtemperatur 
einstellbar 2700-5000 K, dimmbar, B/H/T ca. 70x70x10 cm.
Art.: 1372991

Inkl. Fernbedienung 

Inkl. Nachtlichtfunktion 

Inkl. Nachtlichtfunktion Inkl. Timer

Inkl. Timer

r Melodia 

Set Inhalt 

JETZT SPAREN59%
je 6er-Set11.11.9999

LED Deckenleuchte Manny Pro, Kunststoff, Metall 
matt-schwarz oder silberfarbig, inkl. je LED 48 W, 
nicht austauschbar, 5.500 Lm, 3000 - 6500 K, 
dimmbar, Lichtfarbe einstellbar, 
ca. 47,5x10,5 cm (DxH). Art.: 1373435

29.29.9999

17.17.9999Inkl. Fernbedienung 

69.95 UVP
je

LAGERABVERKAUF UND SORTIMENTSWECHSEL
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Heimtex
WSV-Rabatt62%

39.99 

je

Feinbiber-Bettwäsche, ca. 135x200 cm/
80x80 cm, 100% Baumwolle, mit 
Reißverschluss. Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich. Art.: 1365534-37

Biber-Bettwäsche 

Karo, ca. 135x200 cm/
80x80 cm, 
100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss.
Art.: 1365339

Biber-Bettwäsche 

Streifen, 
ca. 135x200 cm/80x80 
cm, 100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss.
Art.: 1365341-42

Biber-Bettwäsche 

Blume,
ca. 135x200 cm/
80x80 cm, 100% Baum-
wolle, mit Reißverschluss.
Art.: 1365340

Ganzjahresdecke 

Oviedo, ca. 155x220 cm, 
1020 g.
Art.: 1316546

Ganzjahresdecke 

Oviedo, ca. 200x200 cm.
Art.: 1316547

24.24.9999

Ganzjahresdecke 

Oviedo,
ca. 135x200 cm, 
800 g. Art.: 1316545

59.99

17.99

69.99

39.99

22.22.99

Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.

Felldecke Yukon, 

ca.150x200 cm.   
Art.: 1226732

Badematte, ca. 60x60 cm,
100% Polyester, Motiv Steine.
Art.: 1353385-87

Linon-Bettwäsche,
ca. 135x200 cm/80x80 cm, 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss. 
Übergröße gegen Aufpreis erhältlich.
Art.: 1372082

Jede dieser
BETTWÄSCHEN=

JETZT SPAREN50%

29.95 UVP

14.9999

äsche,
m/80x80 cm, 
olle, mit Reißverschluss. 

gen Aufpreis erhältlich
ss

JETZT SPAREN60%

99

m, 

JETZT SPAREN50%

äsche, ca. 135x200 cm
Baumwolle mit

00 cm/

JETZT SPAREN49%

JETZT SPAREN77%

49.99 UVP

19.99

49.95 UVP

24.99

1
JETZT SPAREN50%

59.99

JETZT
 SPAREN

77%

14. 14. 9999
Renforcé-Bettwäsche, ca. 135x200 cm/80x80 cm,
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, Übergröße 
gegen Aufpreis erhältlich. Art.: 1356565-68

Kissenhülle Yukon, 

ca. 48x48 cm.
Art.: 1226737

14.99

7.99

24.99
Handtuch,

ca. 50x100 cm,
100% Baumwolle.
Art.: 1362937-40 je

Duschtuch, ca. 70x140 cm,
100% Baumwolle.
Art.: 1362941-44

8.8.9999

je

JETZT SPAREN50% 3.3.9999
je

je

5.5.7474

je

34.99

8.8.0404

ca. 60x90 cm
Art.: 1353389-90

19.19.9999
Farbvariation:

Farbvariation:

100% Polyester

Farbvariation:

99

m.

4 9
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Kissenhülle

ca. 48x48 c
Art.: 1226737

14

JE
TZ

6

4.994.914

4.4.9999je

decke Yukon, 

50x200 cm.  59.99 ej99 ej

JETZT SPAREN66% 19.19.9999
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Best. aus: je 1x • Kochtopf ø ca. 16    und 20 und 24 cm • Bratpfanne ø ca. 24 cm• Pfannenwender 
• Schöpflöffel 

• Schneebesen 
• Schneidbrett 
• Messerset Pura 3-tlg.
• Gewürzmühlenset 2-tlg. 

Gourmet-Set Elegance, 

13-tlg., Edelstahl.
Art.: 1321888

60-tlg.

13-tlg.

30-tlg.

JE
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N

74
%
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%

g.

JETZT SPAREN

65%

189.99 UVP

46.95 UVP

 25.-
Besteck-Set 

Palma 30-tlg.
Cromargan® 

Edelstahl 
18/10, für 

6 Personen.
Art.: 6763

199.99 UVP

299.- UVP

149.- UVP

69.99

Raclette Lono, für bis 
zu 8 Personen, mit 
antihaftbeschichteter 
Wende-Gussplatte
zum Grillen oder für zwei 
Crêpes. Art.: 1246535

Thermoskanne 

Century stainless,
silber Edelstahl 
Inhalt ca. 1L.
Art.: 1370872

Pfannenset Elian, 
ca. 24 und 28 cm, Aluminium, schwarz, 
für alle Herdarten geeignet, auch für 
Induktion. Art.: 1245449

JETZT SPAREN53%

LED Deckenleuchte Doda, Metall, Kunststoff, Chrom/Alu, 
inkl. 48 W LED, nicht austauschbar, 4200 Lm, Farbtemperatur 
einstellbar 2700-5000 K, dimmbar, B/H/T ca. 70x70x10 cm.
Art.: 1372991

Inkl. Fernbedienung 

Inkl. Nachtlichtfunktion 

Inkl. Nachtlichtfunktion Inkl. Timer

Inkl. Timer

für 8 Personen

6-tlg.

189.99 
JETZT SPAREN

37%

389.- UVP

111.-

318.99 UVP

Topfset Comfort Line 4-tlg., 
Cromargan® Edelstahl rostfrei 18/10, für alle Herdarten 
geeignet, auch für Induktion. Bestehend aus: je 1x Bratentopf 
Ø ca. 20 cm, Fleischtopf Ø ca. 16 cm, 20 cm und 24 cm.
Art.: 1326431

4-tlg.
JETZT SPAREN62%

299.- UVP

111.-

249.- UVP

99.99

Longdrinkbecher 

Melodia, 6er Set 

Inhalt ca. 36 cl.
Art.: 1281836

Whiskybecher Melodia 

Tumbler, 6er Set Inhalt 

ca. 31 cl. Art.: 1281837

Auch Einzelteile

erhältlich

Kombiservice Basic-White 30-tlg.
aus Premium-Porzellan, für 6 Personen, 
mikrowellen- und spülmaschinengeeignet. 
Best. aus:je 6x Suppenteller, Speiseteller, 
Kaffee-Obere, Kaffee-Untere, Frühstücks-
teller. Art.: 1001553

MADE IN 
GERMANY

30-tlg.

30-tlg.
Kombiservice Black & White,
30 tlg. aus Porzellan, spülmaschinen-
und mikrowellengeeignet. 
Art.: 1177098/1233568

vice Basic-White 30-tlg.
um-Porzellan für 6 Personen

g

g

303 -tlg.

SPAREN60%
329.- UVP

129.-

29.94 UVP

r Melodia 

Set Inhalt 

JETZT SPAREN59%
je 6er-Set11.11.9999

99. 99. 9999

LED Deckenleuchte Manny Pro, Kunststoff, Metall 
matt-schwarz oder silberfarbig, inkl. je LED 48 W, 
nicht austauschbar, 5.500 Lm, 3000 - 6500 K, 
dimmbar, Lichtfarbe einstellbar, 
ca. 47,5x10,5 cm (DxH). Art.: 1373435

17.17.9999Inkl. Fernbedienung 

69.95 UVP
je

59.99 UVP

39. 39. 9999

2er-Set

69. 69. 9999

Besteck Redondo 
60-tlg. Edelstahl 18/10, 

spülmaschinen-
geeignet, für 12 Personen.

Art.: 1352160

JETZT SPAREN

66%

149.95 UVP

49.99

119.-119.-
Extrabräter 
mit Metalldeckel
ca. 41x28,5x18 cm, 
Cromargan Edelstahl 
rostfrei 18/10 - 
spülmaschinen- und backofengeeignet,
hitzebeständig bis 250°C, für alle Herdarten geeignet, auch für Induktion. Art.: 1069599

222
JETZT SPAREN

59%8,5 Liter

149.-149.-

Topfset San Francisco, 6-tlg. best. aus je 1x Kochtopf Ø 
ca. 16, 20 und 24 cm, Bratentopf Ø ca. 20 cm sowie 
Stielkasserolle Ø ca. 16 cm, Pfanne Cenit, ø ca. 28 cm. Art.: 1271950

Dosenset rund 3-tlg.,
Inhalt ca. 0,7 L, 1,2 L und 1,6 L.
Art.: 1352499

9.9.99993-tlg.
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FURNIER-, UND LACKAUSWAHL zu individuellen Preisen:

U-Ecke in Stoff Enjoy ash. Best. aus: Canape Armteil links, Sofa 2-sitzig 
und Eckelement Hocker-abschluss rechts, ca. 172x340x191 cm.
INKLUSIVE 4 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1285365

Cancun - Moderne Garnitur mit Waffelsteppung und filigranen Füßen. 
Die integrierten Kopfteilverstellungen bieten bequemen Komfort. Art.: 1285371

VIELE STOFF- UND
 FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Neapel –
die integrierte Oberboden-
Beleuchtung, die attraktive 
Folie in grau und die Akzente
sowie die 3D-Rückwände 
in Eiche Nachbildung bieten 
ein Top-Design. 
Art.: 1301275

Wohnwand, 
ca. 310 cm breit. Ohne Deko. 
Vitrinenbeleuchtung 59.-

3D-Rückwand

Alpha – Ein gelungenes Design mit Komfort und 
Funktion. Die filigranen Metallfüße und die aufwendige 
Biesennaht unter-streichen die elegante Optik.

Relaxsessel Stoff Portofino mustard, Sternfuß und 
Armteil schwarz, drehbar, manuelle Rücken- und 
Fußteilverstellung. Art.: 1308790

Verstellung 
Rüchenneigung

Optional:

Sitztiefenverstellung

INKLUSIVE

999.-999.-

Jackie – Top-Design durch abgesoftete Armteile und filigrane Füße. Perfektes 
Relaxen durch optionale  Arm- und Kopfteilverstellungen. Die Kammerkissen im 
Rücken bieten einen loungigen Sitzkomfort. Art.: 978527

Longchairkombi in Stoff V olive. Best. aus: Longchair Armteile links und Sofa 
2-sitzig Armteil rechts, ca. 200x285 cm. INKLUSIVE 2 Sitztiefenverstellungen im 
Sofa 2-sitzig. Ohne Kissen und Deko. Kopf- oder Armteilverstellung je 99.-.

Augsburg –  Moderner Look durch trendigen Cordstoff und abgesofteten 
Armteilen. Filigrane Metallfüße bieten Bodenfreiheit.  Art.: 1355677

Longchairkombi in Stoff Cord Aqua. Best. aus: Sofa 2,5-sitzig Armteil 
links und Canape Armteil rechts, ca. 293x188 cm. INKLUSIVE
3 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und Deko.

Gesamtpreis für die Wohnwand 
inkl. Vitrinenbeleuchtung 1058.-

999.-
3708.- UVP

73
SPAREN

1699.-69
5636.- UVP

SPAREN SENSATIONELL SPA

UND

WSV-
Knaller

2772.- UVP

1299.-65
3754.- UVP

SPAREN

Eckgarnitur Korpus Stoff Riviera gold, Sitz Stoff 
Portofino mustard. Sitz PUR Schaum. Best. aus: 
Sofa 1-sitzig Armteil A links, Trapezecke und Sofa 
2-sitzig Armteil B rechts, ca. 250x290 cm. Sitzhöhe 
ca. 43 cm. INKLUSIVE 3 Sitztiefenverstellungen 
und 3 Nierenkissen. Art.: 1308822

1499.-68
4699.- UVP

SPAREN

LAGERABVERKAUF UND  
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Imago - Erleben Sie den perfekten Wohngenuss. Eine vielfältige Auswahl an Holz- und Lackausführungen 
steht Ihnen für Ihr individuelles Möbel zur Verfügung, egal ob Wohnwand, Regalwand, Speisezimmer oder 
Solitärmöbel. Art.: 140201

Highboard, Lack matt piniengrün, 
Griff Eiche Hirnholz geölt, 
ca. 240 cm breit. 
Ohne Deko.

Wohnwand, Korpus Nussbaum 
furniert, Front Lack matt Platin, 
ca. 340 cm breit. Vitrinen-
beleuchtung 299.-. Ohne Deko. 
Art.: 1173775 

1799.-1799.-

27992799.-.-
       Wohnwand, Lack matt 
seidengrau, Akzent Eiche furniert, 
ca. 345 cm breit. Ohne Deko. 
Art.: 1264912

Gesamtpreis für die abgebildete 
Anbauwand 3098.-

8549.- UVP

5156.- UVP

Couchtisch, Oberplatte Nussbaum furniert, Säule Lack Platin-
grau, Bodenplatte Chrom. B/H/T ca. 120x41x75 cm. Ohne Deko.

Kopfteilverstellung

Größen

Verstellung

Sitzhärten

Füße

drehbar

drehbar

ECHTLEDER 1299.-1299.-

Relaxsessel, Größe M, in Leder 18 
canyon, Teller Edelstahloptik. Manuelle 
Sitz,- und Rückenverstellung durch 
Gasdruckfeder. Motorische Verstellung 
optional erhältlich. 

3592.- UVP

699.-2838.- UVP

-  AKTION

ECHTLEDER 

Birmingham – Platte 
Asteiche furniert und geölt, 
mit Baumstamm-Optik. Me-
tallkufen Edelstahloptik gebür-
stet. B/H/T ca. 110x40x60cm. 
INKLUSIVE Schublade. 
Ohne Deko. Art.: 1208614

Couchtisch Evora, Platte 

Klarglas, Metallgestell und Korpus 

schwarz matt. INKLUSIVE

2 Schubladen, B/H/T

ca. 120x40x60 cm.
Art.: 1279235

711.- UVP876.- UVP

465.- UVP

Couchtisch Nils, Ober- und Ablageplatte 
Klarglas, Säule MDF weiß Hochglanz, 
Fuß MDF Edelstahloptik. 
B/H/T ca. 
110x40x70 cm. 

Ohne Deko.
Art.:1328793

Sense - Moderne Optik durch Waffelsteppung 
im Sitz und trendigen Cordstoff. Filigrane Füße 
bieten Bodenfreiheit.Art.: 1333809

Eckgarnitur, Stoff Cord ecru. Best. aus: 
Eckelement Hocker links und Sofa 2,5-sitzig 
Armteil rechts, ca. 197x265 cm. Ohne Kissen 
und Deko. Kopfstütze je 99.-

66
SPAREN

Gesamtpreis Wohnwand inkl. 
2x LED-Beleuchtung 1097.-

899.-
2835.- UVP

68
SPAREN

INKLUSIVE

Sitztiefenverstellung

Optional

Kopfteilverstellung

Armteilverstellung

Relax -  AKTION

1

5

5

3

6

Relaxsessel 5039, 
Größe S, Leder Madras, 
schwarz. Schale
Eiche furniert. 
Sternfuß Metall,
INKLUSIVE
manueller 
Kopf-, Rücken- 
und Fußteil-
verstellung. 
Art.: 1249549

Relax -  Aktion

666.- UVP

339.339.--49
SPAREN

Relaxsessel Maya, INKLUSIVE manueller Relaxfunktion, 
Starthilfe und Hocker. Aus pflegeleichter Mikrofaser. Art.: 1288683

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

Relaxfunktion und Relaxfunktion und 

HockerHocker

Optional

Armteilverstellung Sitztiefenverstellung

179.-179.-
532.- UVP

249.-279.-279.-

149.-

Couchtisch 

Cadiz, Platte 
Eiche massiv, 
Ablage Glas grau, 
Gestell Metall 
schwarz. 
Ø ca. 70 cm,
Höhe ca. 40 cm.
Art.: 1314290

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

Wohnwand, ca. 296 cm breit. Ohne Deko.
LED 3er-Set je 99.-

Couchtisch, B/H/T ca. 120x43x65 cm, 
INKLUSIVE Schubkasten und Fach. 
Ohne Deko. 299.-

REN IM GROSSEN WSV!

5092.- UVP

1899.1899.--62
SPAREN Gesamtpreis für Longchairkombi, inkl. 3 Arm-

teilverstellungen und 3 Kopfteilverstellung 2493.-

WSV-Knaller

Gesamtpreis Eckgarnitur

 inkl. 2 Kopfstützen 1197.-

999.-
3298.- UVP

69
SPAREN

7628 Easy Swing, weich und bequem 
durch softes Rückenpolster. Das Fußteil 
ermöglicht Ihnen größte Beinfreiheit.
Art.: 1153832

VIELE STOFF- UND
 FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

 SORTIMENTSWECHSEL

Fresno - Attraktive Lamellen in Eiche Nachbildung 
und die Eckverglasung bieten Highlights. Front 
weiß MDF, Korpus weiß foliert, Eiche Nachbildung.
Art.: 1374069

soft med plus
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120 Leder

800 Stoffe

Sitzkomfort 
preisgleich:3 QUALITÄTS-

MÖBEL AUS 
DEUTSCHLAND

soft med plus

2599.-
SPAREN
71

Gesamtpreis Wohnwand inkl. 
Beleuchtung 2898.-.

Wohnwand, ca. 316 cm breit. Ohne Deko. Art.: 1368075

Vitrinenbeleuchtung mit Trafo und 
Schalter 299.-.

Aurum - die Glasausschnitte und die abgesofteten 
Rahmen zeugen von Handwerkskunst. Die massive
und gebürstete Wildeiche verleiht einen natürlichen 
Charme und Haptik. Art.: 979785

Couchtisch, B/H/T ca. 120x50x70 cm, 
Ablage Parsolglas bronze. INKLUSIVE
Höhenverstellung auf 69 cm. Art.: 1309911

SONDER-AKTION
Riesige Aktionsfläche          Extra Beratung          Vorteilspreise

6902 Select – zeitloses Design mit filigranen 
Armlehnen und aufwendiger Sattlernaht. Die 
schmalen Metallfüße schaffen eine elegante Optik. 
Garnitur in Leder 18 kohle, Füße Edelstahloptik 
gebürstet. Ohne Kissen. INKLUSIVE Armteilverstellung. 
Art.: 1193884

Sofa 2-Sitzig, Rücken 
echt, Breite ca. 155 cm.

Sofa 2,5-Sitzig, Rücken 
Vlies, Breite ca. 188 cm.

ECHTLEDER

Sessel 7916 Cumurex, Leder 18 Kohle, Sternfuß 
Edelstahloptik. Sitzhöhe 45 cm. INKLUSIVE Kopfstütze 
und manueller Rücken- und Fußteilverstellung.
Art.: 11919171699.-61

4388.- UVP

SPAREN

je Sofa

1920 Planopoly 7, Eine gelungene Kombination von Design, Komfort und Funktion. Das 
filigrane Armteil und die Biesennaht sind echte Handwerkskunst. In Leder 18 canyon.
Art.: 1185967

ECHTLEDER

7512.- UVP

7911 S-Lounger Relaxsessel, in Leder 18 canyon 
mit filigranen Armteilen, attraktiver Rückenlehne und 
Sternfuß anthrazit. Inklusive elektrischer Fußteil- und 
manueller Rückenverstellung. Art.: 1185979

4444.- UVP

1599.-SPAREN
642699.-64

SPAREN Gesamtpreis für Eckgarnitur, inkl. 1 manuellen 
Wall-Free-Funktion und 3 Kopfstützen 3546.-.

C

A

B

849.-
SPAREN
60

Gesamtpreis Sofa 2-sitzig
 mit Eichesockel 998.-

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN Sitzvorzug

Optional

Verband der Deutschen Möbelindustrie e.V.

MÖBEL • FURNITURE
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 Kollektion 2020/2021

9040.- UVP

2166.- UVP

1399.-1399.-

Meran - der optionale Sockel und 
die Füße in Eiche massiv in Stoff oliv 
verleihen einen natürlichen Charakter.
Art.:1148829

      Sofa 2-sitzig,
ca. 160 cm breit. 
Ohne Kissen und Deko. 

Eichesockel 149.-

       Recamiere, ca. 206 cm breit. Ohne 

Kissen und Deko. Eichesockel 219.-.
Art.: 1149780

2240.- UVP949.-949.-
Gesamtpreis Recamiere mit 
Eichesockel 1168.-

BB

Eckgarnitur, Rücken Vlies. Best. aus: Sofa 1-sitzig mit Hocker links, Trapezecke, Zwischenele-
ment und Sofa 1,5-sitzig, mit Armteilverstellung rechts, ca. 250x248 cm. Ohne Deko und Kissen. 
Manuelle Wall-Free-Funktion inkl. Kopfstütze 549.-. Kopfstütze (ca. 46x27 cm) je 149.-.

3508.- UVP

C

1505.- UVP599.-599.-
Gesamtpreis Hochlehnsessel mit 
Eichesockel 718.-

       Hochlehnsessel, B/H/T 

ca. 86x96x87 cm. Eichesockel 119.-.
Art.: 1149788

A
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Austin-Longchair:

Longchairkombi in Stoff Calido moos, Sitz 
Kaltschaum. Best. aus: Canape Armteil links und 
Sofa 2,5-sitzig Armteil rechts, ca. 195x283 cm.
INKLUSIVE 3 Sitztiefenverstellungen. 
Ohne Kissen und Deko.

1299.-
3960.- UVP

Austin - modernes Design und bequemer 
Sitzkomfort durch hochwertigen Kaltschaum 
auf Nosagunterfederung. Art.: 1045892

U-Ecke, Stoff Holiday slate, best. aus: Canape Armteil links, 2-Sitzer ohne Armteil, Spitzecke und 1-Sitzer 
Hocker rechts, ca.195x345x234 cm. INKLUSIVE 4 Sitztiefenverstellungen und Nierenkissen. Ohne Kissen 
und Deko. Kopf- oder Armteilverstellung je 89.-

1799.-
Gesamtpreis mit je 1 Arm- und 

Kopfteilverstellung 1977.-.
SPAREN
68

5799.- UVP

- HANDWERK PUR!

Wohnwand, 
Kernbuche massiv, ca. 358 cm breit. 
Ohne Deko. Vitrinenbeleuchtung 169.-. 
Art.: 1293817

299.-299.-

Bozen – in Kernbuche massiv geölt oder optional in Wildeiche massiv. Das 
Highlight bilden die Applikationen in schwarz und die Hirnholzeinsätze. 
Art.: 1293891

Sideboard II, 
B/H/T ca. 175x85x45 cm.

Highboard,
B/H/T ca. 166x148x40 cm.

Vitrine II,
B/H/T ca. 103x205x40 cm.

Couchtisch, Kernbuche 
massiv, B/H/T ca. 118x45x70 cm. 
Art.: 1313240

1999.-
SPAREN
61

5178.- UVP

Gesamtpreis für die Wohnwand, 
inkl. Beleuchtung 2168.-.

785.- UVP

KORSIKA
NATUR PUR           

Korsika - moderne Optik mit dem natürlichen Charme des 
Massivholzes. Art.: 1015189

Wohnwand, Front Alteiche massiv geölt, Korpus foliert, 
Rückwände und Griffleisten in Schiefer-Optik, ca. 302 cm 
breit. Ohne Deko. Vitrinenbeleuchtung 249.- Art.: 1015057

Eckgarnitur Monserat - modernes Design durch Punktsteppung. In Stoff 
Boston stone. Best. aus: Sofa 2-sitzig Armteil links und Ottomane klein Hocker 
rechts, ca. 254x224 cm. INKLUSIVE 3 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und 
Deko. Art.: 1284486

899.-
SPAREN
70

Gesamtpreis Wohnwand 
inkl. Beleuchtung 1148.-

U-Ecke in Stoff Galero vanilla. Best. aus: Canape Armteil links, Sofa 2-sitzig ohne Armteil, Eckelement, und 
Sofa 2 sitzig Armteil rechts, ca. 165x299x239 cm. Ohne Kissen und Deko. Kopfstütze je 99.-. In Leder Torro 
kurkuma, Rücken Vlies 399.-.

Federkern

Preisgleich Optional

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Kaltschaum

3 SITZKOMFORT3 SITZKOMFORT

4 Taschenfederkern

1 Nosagfedern

2 Filzabdeckung

3 Bonellfederkern

5 Polyätherschaum

6 Kaltschaum

BOXSPRING OPTIONAL
Perfekt aufeinander abgestimmter Polsteraufbau 
für einen komfortablen Sitzkomfort.

6

4
5

3
2

1

Couchtisch Nico, Platte Asteiche massiv, Gestell Metall 

schwarz matt lackiert. B/H/T ca. 65x42x65 cm. 199.-
Art.: 1326325 

3039.- UVP

Optional

Bett Relaxecke Motorische Liege

Eckganitur in Stoff Famosa grey. Best. aus: Hocker links, 
Sofa 2-sitzig ohne Armteil, Eckelement und Sofa 2-sitzig Armteil rechts,
ca. 287x239 cm. Ohne Kissen und Deko.

 1299.-1299.-SPAREN
68

4095.- UVP

WSV-Knaller

SPAREN
60

2523.- UVP

999.999.--

1599.-
Gesamtpreis Eckgarnitur wie

 abgebildet 2196.-
SPAREN
70

5400.- UVP

VIELE LEDER-, STOFF- UND
 FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Polster mit Komfort

Taulon S - eine großzügige Wohnlandschaft, die ein Maximum an Gemütlichkeit 
verspricht. Zahlreiche optionale Komfortfunktionen bieten perfekte Behaglichkeit. Art.: 207497



Schlafzimmer Trient in Anderson Pinie Nachbildung, Absetzungen Artisan 
Eiche. Bestehend aus: Kleiderschrank 3-türig B/H/T ca. 164x224x60 cm, 
Bett Liegefläche ca.100x200 cm, Nachtkonsole mit 2 Schubkästen B/H/T 
ca. 62x50x41 cm. Ohne Federholzrahmen, Matratzen und Deko.
Art.: 1272460, 1, 56

Planungsbeispiel:

Schrank
649.-

1769.- UVP

Nachtkonsole
199.-199.-

513.- UVP

Kommode, B/H/T ca. 
117x86x41 cm.
Art.: 1272462 449.-

1185.- UVP
Gesamtpreis für das 
abgebildete Schlaf-
zimmer 1047.-

1) 3) 10) 13) 14)  siehe S. 2/3

Unzählige Kombinationsmöglichkeiten machen 
dieses System so einzigartig!

Optimale Inneneinteilung
mit diversen Fachböden, Kleiderstangen, 

Schubkasten-Einsätzen sowie 

kompletten Wäscheboden-Einsätzen 

gegen Mehrpreis.

5 Frontspiegel und - Gläser

2 Schrankhöhen

6 Korpus- und Frontfarben

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

Die Bettanlage Loft ist eine zeitlose schöne Die Bettanlage Loft ist eine zeitlose schöne 

Ruheoase, die zum Träumen einlädt. Ruheoase, die zum Träumen einlädt. Bestehend aus Bettgestell Bestehend aus Bettgestell 
und Kopfteil, Füße chromfarbig, Liegefläche ca. 180x200 cm. und Kopfteil, Füße chromfarbig, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Ohne Lattenrahmen, Matratzen und Deko. Ohne Lattenrahmen, Matratzen und Deko. Art.: 1207221Art.: 1207221

Nachtkonsolen-Set, B/H/T
ca. 60x48x42 cm. Art.: 1207223

Nachtschrank-

Paneel-Set,
INKLUSIVE
LED-Beleuchtung. 
Art.: 1207227

599.-

Art.: 1207227

325.-

Gleittüren-Panorama Funktionsschrank Loft, 
Front Glas weiß, Korpus Bianco Eiche Nachbildung,
INKLUSIVE 6 Schubkästen, je 100 cm, 
B/H/T ca. 300x216x58 cm. Art.: 1207215

Individuelle Kopfteile

und Bettgrößen optional

n

große Front-Auswahl

Passepartout  129.- 

GLAS-FRONTEN

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

6 Schubkästen6 Schubkästen

1499.-SPAREN
64

4172.- UVP

SPAREN
67

Gesamtpreis 
Schlafzimmer
3027.-

Bianco-
Eiche-
Nachbildung

Havanna-
Dekor

Glas
Champagner

Glas
Kieselgrau

Glas
weiß

Glas
Magnolie

Parsol-Bronze-
Spiegel

Kieselgrau
Dekor

Trüffeleiche-
Nachbildung

Eiche-
sägerau-
Nachbildung

ca. 48 cm

hoch

Drehtürenschrank Quito in Bianco-Eiche Nachbildung, 
Fronten mittig in Glas Champagner mit Aufleistung in 
Schiefer, B/H/T ca. 300x216x58 cm.  Art.: 1320310

Passepartoutrahmen INKLUSIVE
LED-Beleuchtung. 399.-
Art.: 1320312

Polsterbett Mattis, Stoff Cord beige, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Kopfteil glatt, Holzfüße massiv eichefarbig. INKLUSIVE Bettkasten 
mit Federholzrahmen (28 Leisten) seitlich zu öffnen. 
Ohne Matratzen und Deko. Art.: 1353268

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

849.-SPAREN
67

2637.- UVP1111.-SPAREN
64

3090.- UVP

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

Passepartoutrahmen
mit LED Beleuchtung
299.-               Art.: 1320203

Nachtkonsole 199.-
B/H/T 40x48x43 cm.
Art.: 1320210

Schrank
Schlafzimmer Loft/Vigo in Korpus Havanna-Dekor, Front Glas kie-
selgrau. Bestehend aus: Gleittürenschrank, B/H/T ca. 200x216x58 
cm, Futonbett INKLUSIVE Posterkopfteil in Kunstleder Kieselgrau, 
Liegefläche ca. 120x200 cm (Bettseitenhöhe 48 cm) und 1 Nacht-
konsole mit 3 Schubkästen. Ohne Federholzrahmen, Matratze und 
Deko. Art.: 1320201/9

Bett

499.-499.-

Gesamtpreis 1846.- 
wie abgebildet.

Gesamtpreis 2485.- 
wie abgebildet.

2429.- UVP

975.-975.-SPAREN
59

GLAS-FRONTEN
GLAS-FRONTEN

199.-69
661.- UVP

Bett, ca.100x200 cm
SPAREN

Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.
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WSV-
Knaller

475.-475.-
1440.- UVP

weiß

WSV SPAR-WOCHEN
bei

GROSSE

LAGERABVERKAUF UND SORTIMENTSWECHSEL WSV
RABATT

77auf UVP

%
10)

b
is 

zu

Planungsbeispiel

ca
. 2

1
6

 c
m

ca
. 2

3
6

 c
m

Art.: 59148



ca. 180x200 cm
Art.: 1369737

795.-795.-

999.-67
3066.- UVP

Schwebetürenschrank
X-TEND in Seiden-
grau mit Absetzung 

Spiegel. Front Frame 1, 
Griffleisten Alu. B/H/T ca. 

271x223x69 cm, ohne 
Passepartout. Art.: 1348162

899.-SPAREN
66

2716.- UVP

Viele  Kombinations-
möglichkeiten 

zu individuellen Preisen

Viele  Kombinations-
möglichkeiten 

zu individuellen Preisen

3693.- UVP

1299.-1299.-SPAREN
64

1697.- UVP1304.- UVP

499.-499.-

Schwebetürenschrank 
Texas, Korpus und 
Front Champagner 

Dekor, mittlere Tür und 
Lamellen Bianco Eiche 
Nachbildung, B/H/T ca. 

300x236x67 cm, 
Art.: 1362555

Schwebetürenschrank Alaska,
INKLUSIVE Schrankinneneinteilung, 
Innenschubkästen und Schließdämpfer. 
Art.: 1355984

Inklusive Inneneinrichtung

699.-699.-

Schwebetürenschrank Alaska,
Korpus und Front weiß, Absetzung 
Lava, B/H/T ca. 240x226x64 cm, 
ohne Schrankinneneinteilung
und Passepartout. Art.: 1355990
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GRATIS
TRANSPORTER

bei Selbstabholung 13)

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

bei bis zu 12 Monate 
Laufzeit ohne Zinsen

14)

FINANZIERUNG

0%

BOX-
SPRING-
KOMFORT

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Boxspringbett Westwood, Bezug Stoff creme, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
best. aus: 2x Basisgestell Mini-Taschenfederkern und 1x 7-Zonen-Micro-
taschenfederkernmatratze, wendbar H2/H3 mit integriertem Viscotopper, 

Massivholzrahmen Eiche geölt. Ohne Deko.  Art.: 1333856

2899.- UVP

SPAREN
52 1375.-1375.-

Liegehöhe 
ca. 42 cm

Liegehöhe 
ca. 69 cm

WENDE-
MATRATZE

IN HÄRTE 2+3

Boxbett Gabun in Stoff silver, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
je 2x Obermatratze 9-Zonen-Tonnentaschenfederkern und 6 cm 
hoher Kaltschaumtopper. INKLUSIVE gestepptem Kopf- und Fußteil 
und motorischer Verstellung. Ohne Deko. Art.: 1249401

Kissen-Set 6-teilig.
Art.: 1249413

Gesamtpreis wie abgebildet 1128.-

129.-129.-

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

elektrischer Verstellung
elektrischer Verstellung

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

2 Kaltschaumtopper2 Kaltschaumtopper

Boxspringbett Prag in Stoff grau, Liegefläche ca. 140x200 cm, 
best. aus: 2x Unterbox mit Doppelfederkern-Polsterung:
Mini-Bonellfederkern und Bonellfederkern und 2 Bettkästen, 
INKLUSIVE Komfortschaumtopper. Art.: 1276916

BOX-
SPRING-

KOMFORT

Inklusive  Komfortschaumtopper

INKLUSIVE

2 Bettkästen

integriertem Viscotopper

INKLUSIVE

integriertem Komfort-
schaumtopper

INKLUSIVE

Liegehöhe 
ca. 65 cm

Boxspringbett Lindos, Bezug Stoff grau, Liegefläche 
ca. 140x200 cm, bestehend aus: 2x Basisgestell Bonell-
federkern und 1x 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze mit 
integriertem Komfortschaumtopper, Füße Eiche Dekor. 
Ohne Deko. Art.: 1369739

SPAREN

WSV-
Knaller

899.-SPAREN
51

1856.- UVP

Matratze mit

1000 Federn

1 integrierter 
Viskoelastik-Topper

1 Micro-Taschen-
federkern Matratze 
(1000 Federn)

2 Mini-TFK-Basis-
gestell auf Holzrahmen

SPAREN

1549.- UVP

55 695.-695.-
K

ca. 140 cm

ca. 140 cm
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HIER LIEGEN SIE RICHTIG!
FEDERHOLZRAHMEN

Federholzrahmen LEVI 300
massiver Schichtholzrahmen
nicht verstellbar
14 Doppellattenelemente gelagert in flexiblen Kautschukkappen
3-fach Mittelgurt
individuelle Härtegradeinstellung im Beckenbereich
 mehrfach verleimte beharzte Schichtholzfederleisten
 Schichtholzrahmen innenliegend
 Höhe ca. 5 cm 
 geeignet für Körpergewicht bis 90 kg

    Art.: 1113520/23/26

Federholzrahmen LEVI 500
massiver Schichtholzrahmen natur
nicht verstellbar
14 Doppellattenelemente gelagert 
in flexiblen Kautschukkappen
3-fach Mittelgurt
individuelle Härtegradeinstellung im Beckenbereich
mehrfach verleimte folierte 

   Schichtholzfederleisten

holmüberlagernde Anordnung 
   der Schichtholzfederleisten

Höhe ca. 8 cm
geeignet für Körper-
gewicht bis 90 kg

    Art.: 1113509/11/13

holmüberlagernde 
   Anordnung der 

Schichtholzfederleisten
Höhe ca. 9 cm
geeignet für Körpergewicht bis 110 kg

    Art.: 1113483/88/90

Kopfteilverstellung 149.-
Motorverstellung 349.-

nicht verstellbar

nicht verstellbar

nicht verstellbar

Kopfteilverstellung 99.-
Motorverstellung 199.-

Kopfteilverstellung 119.-
Motorverstellung 269.-

387.- UVP

432.- UVP

99.-SPAREN
74

Federholzrahmen LEVI 600
massiver Schichtholzrahmen nicht verstellbar
14 Tri-Lat-Elemente gelagert in flexiblen Kautschukkappen
individuelle Härtegradeinstellung im Beckenbereich
3-fach Mittelgurt
mehrfach verleimte folierte 

   Schichtholzfederleisten

573.- UVP

249.-SPAREN
56

443.- UVP

175.-SPAREN
60

WSV-Knaller

kg

WSV-Knaller

69.-69.-
257.- UVP

SPAREN
73

119.-SPAREN
72
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SOLANGE
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Nur
SOLANGE
VORRAT
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Taschenfederkernmatratze 

Ceres Fresh

• 7 Liegezonen

  •  ca. 90x200 cm

• Federkern 13 cm hoch

• Beidseitig Polyurethanschaum

• Bezug Fresh-Maschenware (Oeko-Tex® Standard 100)

Art.: 1359555

WASCHBAR HÄRTEGRAD

H3
fest

TASCHEN-
FEDERKERN

ca. 19 cm hoch

In 6 Größen erhältlich:

80/90/120/140/160/180x200 cm

HÄRTEGRAD

H2
mittel

HÄRTEGRAD

H3
fest

preisgleich

1000 Federn

  1) 3) 13) 14)  siehe S. 2/3

MIT REIß-
VERSCHLUSS

WASCHBAR

MADE IN 
GERMANY

7-Zonen-Taschenfederkern-

Matratze Flexima 1000
 • ca. 90x200 cm, 

 • Gesamthöhe ca. 22 cm

 • Druckverteilung durch 1000 punktelastische Taschenfedern

 • stabilisierende Stützschicht im Beckenbereich 

 • weiches Schulter-Entlastungssystem 

 • unterschiedlich feste Liegeseiten

 • Doppeltuchbezug abnehm- und waschbar
 Art.: 1360871/85

ca. 22 cm hoch

SPAREN
62

›PREMIA‹
ROLL-MATRATZE

Taschenfederkernmatratze 

Premia

• 7 Liegezonen

• Federkern 13 cm hoch

• Beidseitig Polyurethanschaum

• Bezug Aqua-Strickwaren (Oeko-Tex® Standard 100)

 Art.:1359546

ca. 19 cm hoch

WASCHBAR HÄRTEGRAD

H3
fest

TASCHEN-
FEDERKERN

WSV-Knaller

99.99.--
265.- UVP



666.- UVP

Jugendzimmer Filou,
in weiß mit Absetzung Artisan Eiche. 
Ohne Federholzrahmen, Matratze und Deko. 
Art.: 1284467/81/69/79/77/78/76/1292142/43/45

Liegefläche ca. 120x200 cm

schnell verfügbar 149.-149.-
439.- UVP

79.-79.-
199.- UVP

399.-399.-
1099.- UVP

2  Drehtürenschrank,
2-türig, mit 2 Schubkästen und 4 Fächer. 
INKLUSIVE Inneneinteilung bestehend aus 
2 Mittelseiten/links 1 Boden und 2 Kleiderstan-
gen/rechts 3 Böden. B/H/T ca. 143x200x55 cm.

1  Bett, 
Lgfl. ca. 120x200 
cm, B/H/T ca. 
125x94x206 cm.

3  Nachtkommode,
mit 1 Schubkasten 
und 1 Fach, B/H/T 
ca. 42x45x40 cm.

125.-125.-
379.- UVP

4  Rollcontainer,
mit 3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 
35x58x40 cm.

299.-299.-
719.- UVP

249.-249.-

6  Kommode,
mit 1 Tür, 1 Fach und 
4 Schubkästen. B/H/T 
ca. 120x94x38 cm. 

125.-125.-
379.- UVP

5  Schreibtisch,
mit 1 Schubkasten und 
1 Fach, B/H/T 
ca. 135x74x60 cm.

3 9 9.-2  Drehtürenschrank
149.-1  Bett 

  7 9.-3  Nachtkommode 555.-=
627.-

Sie sparen zusätzlich 72.-

Set-Preis, 3-tlg.

Gesamtpreis für das abgebildete 
Jugendzimmer 1652.-

9 Hängebox, 
wahlweise in weiß 
oder Artisan, B/H/T 
ca. 25x50x20 cm. je 39.-39.-

95.- UVP
7 Standregal,

mit 6 Fächern, B/H/T 
ca. 52x200x36 cm.

149.-149.-
379.- UVP

8

6

4

5

9

2

1

3

649.-

8  TV-Element,
mit 3 Schubkästen 
und 1 Fach, B/H/T 
ca. 156x51x45 cm.

BOX-
SPRING-
KOMFORT

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Boxspringbett Eve in Stoff blue, Liegefläche 
ca. 90x200 cm, Füße Kunststoff schwarz. 
Bestehend aus: Kopfteil gepolstert, Unterbox 
Mini-Bonellfederkern mit Stauraum,
Obermatratze Bonellfederkern Härtegrad 4 
und 4 cm Komfortschaumtopper. Ohne Kissen.
Art.: 1254530

ca. 120x200 cm
Art.: 1297395

HÄRTEGRAD

H3
fest

HÄRTEGRAD

H4
extrafest

HÄRTEGRAD

H5
hart

Liegehöhe 

62 cm

ca. 120 cm

ca. 90 cm

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

Komfortschaumtopper
Komfortschaumtopper

1519.- UVP

499.-SPAREN
67

Seite 13_LDE12-3-Z-a_AP01_24  1) 3) 13) 14)  siehe S. 2/3

89.-89.-
Schubkasten
in weiß lackiert.
Art.: 1311548

je

Gesamtpreis wie dargestellt: 557.-

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

39.-39.-

Babyzimmer Camron, Melamin weiß 
Nachbildung, Absetzung  Pinie-Aurelio. 
Ohne Deko.

99.-

Komplettpreis: 1029.-
Wie abgebildet ohne Deko.

       Wandboard,
INKLUSIVE 3 Kleider-
haken. B/H/T
ca. 106x34x22 cm. 
Art.: 1165884

       Regal, 5 Fächer, 
B/H/T ca. 60x209x
43 cm.
Art.: 1165860

1

1

2

3

5
7

69.-
Wickelaufsatz

INKLUSIVE Untergestellregal.
Art.: 1165882

2

       Babybett4 381.- UVP

60 149.-SPAREN

199.-
       Wickelkommode mit 3 Schubläden. 
B/H/T ca. 110x89,5x43 cm, Wickelaufsatz 
(dann Höhe 97,5 cm).
Art.: 1165872

3

        Babybett, obere Gitterleisten Grey, Gitter-
stäbe Buche massiv weiß lackiert, INKLUSIVE
Rolllattenrost, Liegefläche 70x140 cm. 
Ohne Matratze und Deko. Art.: 1165895

4

349.-

125.-
       Drehtürenschrank, B/H/T ca. 153x209x60 cm, 
2 Holztüren INKLUSIVE Softclose, 
INKLUSIVE 1 Fachboden, 
2 Kleiderstangen, 3 Schubladen 
und 7 Einlegeböden. Art.: 1165854

5 7

      Regal, 
6 offene Fächer. B/H/T 
ca. 110x139x43 cm. 
Art.: 1165863

INKLUSIVE

Kopfteil gepolstert Stauraum

Funktionssofa Ariella
in Webstoff dunkelgrau, Holzfuß Wenge, Rücken echt bezogen, 
Nackenstütze mehrfach verstellbar, Schlaf- und Sitzhöhe 48 cm, 
B/H/T ca. 222x100x104 cm, Liegefläche ca. 160x192 cm, Latten-
rost Metall, Matratze Aloe Vera, Höhe ca. 13 cm. Art.: 1270318

IHR VORTEIL: INKLUSIVE

Kopfstütze mehrfach verstellbar
Kopfstütze mehrfach verstellbar

SCHLAFSOFA FÜR JEDE NACHT

ca. 48 cm

ca. 180 cm

IHR VORTEIL: INKLUSIVE

SchlaffunktionSchlaffunktion

Kontrastnaht
Schnell verfügbar!

821.- UVP

379.-SPAREN
53

2689.- UVP

995.-SPAREN
63

Hausbett, Gestell 
Kiefernholz massiv 
und MDF weiß lackiert 
mit Tafel. Liegefläche 
ca. 90x200 cm. 
INKLUSIVE Lattenrost. 
Ohne Matratze und 
Deko. Art.: 1311543

6

6

SPAR-WOCHEN
LAGERABVERKAUF UND SORTIMENTSWECHSELWSV

GROSSE



Gesamtpreis wie abgebildet, ohne Deko 595.95

Garderobenprogramm Camron/Benton, Korpus und 
Front in Kiefer Aurelio Nachbildung und Abdeckblatt in 
grau, oder in Eiche Artisan Nachbildung, Metallgriffe 
nickelfarbig, ohne Deko

Spiegel, B/H ca. 76x87 cm.

Art.: 1136108/1241712

498.- UVP

2

2

155.155.999999.99.9999119.119.9999

59.59.9999

498.- UVP311.- UVP352.- UVP

186.- UVP

159.9967
SPAREN

1

1

3

4

4

4

3

       Garderobenpaneel,
mit 3 Haken und 1 Ablage, 

B/H/T ca. 82x115x30 cm. 
Art.: 1136113/1241719

        Bank mit 1 Schubkasten 

und 2 offenen Fächern, 

B/H/T ca. 85x50x38 cm. 
Art.: 1136110/1241716

       Garderobenschrank,

B/H/T ca. 64x196x38 cm. 
Art.: 1136115/1241723

       Schuhschrank mit 

2 Drehtüren, B/H/T 

ca. 90x109x38 cm. 
Art.: 1136106/1241711

Benton preisgleich

in Eiche Artisan Nachbildung

Eiche

Artisan

1       Garderobenpaneel
1 Hutablage, 1 Kleiderstange, 
5 Haken, B/H/T  ca. 88x156x32 cm. 
Art.: 1281758 

2      Garderobenbank 
1 Klappe mit Gasfeder, Sitzpolster 
klappbar, B/H/T  ca. 90x48x38 cm. 
Art.: 1281754

4      XL-Garderobenschrank,
2 Türen, 1 Konstuktionsboden mit 
Bügelauszug und 4 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 88x200x38 cm. 
Art.: 1281760 

      Schuhschrank 
2 Türen, 3 Einlegeböden, 
1 Schubkasten, B/H/T ca. 88x106x38 cm. 
Art.: 1281747

3      Spiegel,
B/H/T  ca. 88x82x2 cm.
 Art.: 1281756

119.119.9999
373.- UVP

149.9999
456.- UVP

249.-831.- UVP59.9999
206.- UVP

Gesamtpreis wie 
dargestellt: 807.97

1 

2

3
4

5

Garderobenprogramm Edra, Artisan Eiche Melamin mit 
schwarzen MDF Leisten, Türen mit Push to open, Schubkä-
sten mit Softclose, INKLUSIVE LED-Beleuchtung, Trafo und 
Schalter, ohne Deko.

Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.Seite 14_LDE12-3-Z-a_AP01_24   1) 3) 10) 13) 14)  siehe S. 2/3

GRATIS
TRANSPORTER

bei Selbstabholung 13)

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

bei bis zu 12 Monate 
Laufzeit ohne Zinsen

14)

FINANZIERUNG

0%

Garderobenkombination 
Santina, Korpus Lack und Glas-
fronten in Opti Weiß, ohne Deko. 
Alle Korpus- und Glasaus-
führungen preisgleich.

Kleinmöbelserie Edra,
Artisan Eiche Melamin mit schwarzen 
MDF Leisten, Türen mit Push-to-open-
Beschlag, Schubkästen mit Softclose, 
inkl. LED-Beleuchtung, Trafo u. Schalter, 
ohne Deko.

INKLUSIVE

LED-Rahmenbeleuchtung

1 2

3

298.-298.-831.- UVP

2       XL-Sideboard,
4 Türen, 4 Schubkästen, B/H/T 
ca. 174x88x38 cm. Art.: 1281810 581.- UVP

199.199.9999

3       TV-Lowboard, 4 Türen, 
B/H/T ca. 173x63x47 cm. 
Art.: 1281830

1616.- UVP

Gesamtpreis 

wie dargestellt:
983.99

239.-239.-

145.145.9999

653.- UVP

461- UVP

Schuhschrank 
2 Tü2
      Schuh

WSV-
Knaller

1 1       Kommode,
2 Türen, 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 88x88x38 cm. 
Art.: 1281807

Gesamtpreis 

wie dargestellt:
634.98

581.- UVP

189.9967
SPAREN

Kommodenserie Camron, Front MDF 
Tiefziehfolie, Dekor Pine Aurelio, Deckplatte 
Gray K18, 16 mm stark, Korpus Spanplatte 
Melamin, 16 mm stark, Metalgriffe nickelfarbig, 
ohne Deko.

199.199.9999

245.-245.-

581.- UVP

664.- UVP

229.-SPAREN
67

706.- UVP

5

SPAREN
63
518.- UVP

189.99

WSV-Knaller

SPAREN
62 599.-

2 Korpusfarben

Lack weiß Eiche bianco

3 Frontfarben

Taube Opti weiß anthrazit

TV-Lowboard,
B/H/T ca. 180x49x43 cm.
Art.: 1191580

Kommode, B/H/T 
ca. 120x89x43 cm.
Art.: 1191564

Kleinmöbelserie Idea, Korpus und Front in Lack 
weiß Hochglanz, Abdeckplatte Eiche Dekor, Schübe
Soft-Close, ohne Deko.

HOCHGLANZ 

FRONT

229.-
706.- UVP602.- UVP

198.99
SPAREN
66

HOCHGLANZ 

FRONT

893.- UVP3.- UVP893.

WSV
-

Knalle
r

Sideboard,
B/H/T ca. 
180x89x43 cm. 
Art.: 1191578

288.-SPAREN
67

HOCHGLANZ 

FRONT

GLAS-
FRONT

1 

5

3

3

3

       Schuhschrank,
mit 2 Schubkästen und  4 Klappen 
mit Schuhkörben. Für ca. 24 Paar 
Schuhe. B/H/T ca. 121x108x31 cm. 
Art.: 1008790

       Spiegel, B/H 
ca. 120x77 cm. Art.: 1008791

       Garderobenpaneel
mit 1 Hutablage.
B/H/T ca. 80x170x27 cm. 
Art.: 1008793

2

2

2

2

1

1

1

1

3

3       TV-Lowboard, 2 Türen inkl. 
Soft-Close, 1 Schublade mit 
Quadroauszug, B/H/T ca.
180x56x50 cm. Art.:  1203090 

      Sideboard, 2 Türen inkl. Soft-Close, 
4 Schubladen mit Quadroauszug, 
B/H/T ca. 149x90x43 cm.
Art. 1203092

      Kommode, 1 Tür inkl. Soft-
Close, 4 Schubladen mit Quadro-
auszug, B/H/T ca. 108x90x43 cm.
Art.  1203094 



9

4
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GROSSE

Esstisch, Keramikplatte auf 
Glas, hellgrau, Gestell schwarz 
matt pulverbeschichtet, aus-
ziehbar auf 260 cm, B/H/T 
ca. 180x76x95 cm. 
Art.: 1243069

Sessel, im Bezug Leder schwarz, Metallgestell 
pulverbeschichtet schwarz oder Edelstahl gebürstet, 
alternativ Bezug Leder schwarz mit Stoffabsetzung 
grau, Metallgestell pulverbeschichtet schwarz oder 
Edelstahl gebürstet 199.-, B/H/T ca. 61x86x63 cm. 
Art.: 1272051,1272053,1279948,1279953

Moderne Essgruppe
Atlanta, Ohne Deko. 
Gesamtpreis für die 
Essgruppe 2073.-

Moderne Essgruppe Hero,
Esstisch, Platte Wildeiche massiv, geölt, Baumkante, Epoxidharzfüllung schwarz, Doppel-X-Gestell Metall schwarz, B/H/T 
ca. 180x76x100 cm, dazu passende Polstersessel Rücken Stoff schwarz, innen in den Bezügen Leder olive, anthrazit oder 
cognac, Gestell schwarz oder Edelstahl, 360° drehbar mit Rückholfunktion, B/H/T ca. 61x90x63 cm. Ohne Deko. 
 Art.: 1359085,1333029,-31,-33,-35,-37,-63

Gesamtpreis wie dargestellt: 2593.-

&&

Kastenmöbelprogramm Doc03, in der Ausführung: Rahmen Mango 
massiv, sägerau, anthrazit lackiert, Abdeckplatten, Schiebetüren und 
Schubladenfronten: Mango massiv natur, gebeizt und lackiert, Metall-
Applikationen: schwarz lackiert, Rückwand: Mango Echtholzfurnier, 
sichtbare in natur sonst MDF anthrazit lackiert. Alternativ Rahmen Mango 
sägerau, weiß lackiert, Seitenpaneele: MDF weiß lackiert, Abdeckplatten, 
Schiebetüren und Schubladenfronten: Mango massiv natur, gebeizt und 
lackiert, Metall-Applikationen: schwarz lackiert, Rückwand Mango Echt-
holzfurniert, sichtbare in natur sonst MDF 
            weiß lackiert. Ohne Deko.

       Sideboard, 2 Schiebetüren, 
10 Schubladen, B/H/T 
ca. 190x85x45 cm. 
Art.: 1353515,1353491

Gesamtpreis 

wie 

dargestellt:
4292.60

2

3

3

4

5

6

1

619.-619.-
2034.- UVP

699.-699.- 559.-559.-
1856.- UVP

5       Lowboard, 2 Schiebetüren, 
Ablagefach, 2 Schubladen, 
B/H/T ca. 160x50x45 cm. 
Art.: 1353521,1353507 449.-449.-

1470.- UVP

239.-239.-SPAREN
57

568.- UVP

1       Vitrine,
1 Glasschiebetür, 
1 Schiebetür, 
1 Ablage, 
2 Schubladen, 
B/H/T ca. 
100x190x45 cm. 
Art.: 1353511,

1353484

2428.- UVP

749.-749.-

291.- UVP

99.99.9090

6       Highboard, 2 Schiebetüren, 
2 Schubladen, B/H/T 
ca. 95x145x45 cm. 
Art.: 1353519,1353501

1899.- UVP2       Sideboard, 2 Schiebetüren, 
6 Schubladen, B/H/T 
ca. 145x85x45 cm. 
Art.: 1353517,1353497 579.-579.-

7       Esstisch, Platte Akazie massiv natur, 26 mm 
stark, gebeizt und lackiert, mit echter Baumkante, 
Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet, B/H/T 
ca. 140x76x90 cm, alternativ auch B/H/T ca. 
160x76x90 cm für 269,-.  Art.: 1262881,1300005

8       Bank, Platte Akazie massiv 
natur, 35 mm stark, gebeizt 
und lackiert, mit echter 
Baumkante. Art.: 1300009

8
7

9       Sessel, 
Bezug Mikrofaser grau oder braun, 
Gestell Eiche Lack schwarz oder 
Eiche Natur lackiert, 360° drehbar. 
Art.: 1074925,-926,1127784,-786

       Buffet-Aufsatz,
1 Glasschiebetür, B/H/T 
ca. 145x130x35 cm. 
Art.: 1353513,1353486

179.-179.-
433.- UVP

2256.- UVP

Freischwinger-Stuhl Texas,
Bezug Stoff grau, Gestell 
Edelstahl gebürstet, 
B/H/T ca. 44x98x59 cm. 
Art.: 1026206

69.69.9090
195.- UVP

64
SPAREN

Sessel Jessy, erhältlich in den Bezügen Cord creme-weiß, 
dunkelgrau, hellblau oder pink, 4-Fuß-Gestell Metall schwarz 
pulverbeschichtet, B/H/T ca. 57x85x60 cm. 
Art.: 1362991,-993,-994,-995

je59.59.9090
185.- UVP

67
SPAREN

&

Design-Schalensessel, Bezug Leder, mit 
Trendsteppung, Stativgestell Eisen schwarz, Eiche. 
Sesselvariante in 360° drehbar Aufpreis 49.-
Aufpreis für Gestell wild Nussbaum 49.-. 
Art.: 1298868,1299018,1298845 

Esstisch, Platte Wildeiche massiv geölt, Platten-
stärke 40 mm, gedrehte Kante, Gestell Spinnenfuß 
Metall schwarz, kunststoffbeschichtet, 
B/H/T ca. 180x76x100 cm.
Art.: 1296492

Viele Farben

Arcade anthrazit

Arcade espresso

Arcade curcuma

Arcade ocean

Arcade bordeaux

Arcade moos-
gruen

Arcade lino

Arcade-Plus-
nachtblau

Arcade smoke new

Arcade Plus  cognac

Moderne Essgruppe Match, Ohne Deko. Gesamtpreis 
für die abgebildete Essgruppe 3593 .-

WILDEICHE
MASSIV
GEÖLTECHTLEDER

ECHTLEDER

EsstischEsstisch

EsstischEsstisch

Esstisch

Esstisch alternativ 
erhältlich in den Größen:

ca. 200x100 cm 1259.-
ca. 220x100 cm 1299.-
ca. 240x100 cm 1379.-
ca. 260x100 cm 1499.-

SPAREN
70
1347.- UVP

399.-
je Sesselje Sessel

SPAREN
70
742.- UVP

219.-
je Sesselje Sessel

KERAMIK3064.- UVP

1199.-1199.-

795.- UVP

je  239.-

2449.- UVP

699.-699.-

Moderne Essgruppe 
Vancouver Ohne Deko.

Esstisch, Keramikplatte auf Glas, Gestell schwarz matt, 
Bodenplatte schwarz matt pulverbeschichtet mit rauer 
Oberfläche, B/H/T ca. 160(210)x76x90 cm. Art.: 1186006

Passender Stuhl, Bezug Mikrofaser grau, 
360° drehbar mit Nivellierung, Gestell schwarz matt, 
B/H/T ca. 59x89x63 cm. Art.: 1238042

SPAREN
70
409.- UVP

119.-
je Sesselje Sessel

SPAREN
65
2624.- UVP

899.-
EsstischEsstisch

KERAMIK
Gesamtpreis 

wie dargestellt:
1613.-

ausziehbar

Esstisch alternativ 

erhältlich in den Größen:

ca. 200x100 cm 1369.-
ca. 220x100 cm 1499.-
ca. 240x100 cm 1579.-
ca. 260x100 cm 1699.-

145.99

L der s

WSV-
Knaller SPAREN

61
599.- UVP

229.-
je Sesselje Sessel

795 UVP

WSV SPAR-WOCHEN
bei

GROSSE

LAGERABVERKAUF UND SORTIMENTSWECHSEL

g , p ,
eschichtet, B/H/T ca. 57x85x60 cm.
991,-993,-9

et, B/H/T ca. 57x85x60 cm. 
994,-995

WSV
RABATT

77auf UVP

%
10)

b
is 

zu



4.90
pro Portion

Zurbrüggen Frühstück,
7 Teile von unserem 
reichhaltigen Frühstücksbuffet
inklusive Kaffee oder Tee 
(so viel Sie mögen).

bis 11 Uhr Frühstück

1.-
pro Glas

auf  Wunsch

ein  Glas  Sekt

urbrüg

Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.

Unsere Verkaufshäuser:

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4
59423 Unna

27755 Delmenhorst
Seestr. 7

Tel. 04221/920-920

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20
Tel. 02522/9200-0

44625 Herne
Am Westerfeld 1

Tel. 02323/1474-0
    

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306
Tel. 0521/9712-120

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4
Tel. 02303/208-208

www.zurbrueggen.de
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Öffnungszeiten: Montag-Samstag 10.00-19.00 Uhr

Rindergulasch 
mit Rotkohl und 
Butterspätzle.

2149.-
Abholpreis

4.90
pro Portion

1 Stück 
Angebotskuchen 
mit einer Tasse Kaffee 
oder Tee.pro 

Portion10. 909. 90
Süßkartoffel – 
Gemüse Curry Bowl 
auf einer Wildreis-
mischung dazu eine 
kleine Salatgarnitur.

Symbolfotos. Kein Außer-Haus-Verkauf.

SPAR-WOCHEN
WSVGROSSE

bei

Moderner Küchenblock Welnova 
Plan mit kompletter Ausstattung. 
Fronten in Eiche weiß Nachbildung 
und Eiche Grau Nachbildung. 
Ca. 300 cm. Ohne Deko.

INKLUSIVE
LED-BELEUCHTUNG!

Badkombination Filo,
Front weiß Hochglanz, Korpus 
weiß Glanz, Griffe Chrom 
Glanz, ohne Waschbecken
und Deko.

Armatur  59.-

Fuß-Set, 2 Stück
Art.: 0121227  14.-95.99

SPAREN
53

205.- UVP

425.- UVP 189.189.9999

160.- UVP 75.75.9999

604.- UVP 269.-269.-

415.- UVP 185.185.9999

Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell, ohne 
Deko. 959.96
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1
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5

      Wandschrank,
B/H/T ca. 35x70x20 cm.  
Art.: 0926043

      Spiegelschrank,
B/H/T ca. 65x70x15 cm.
Art.:  0926045

      Highboard,
B/H/T ca. 35x88x33 cm.
Art.: 0926042

      Waschbecken-
unterschrank,
B/H/T ca. 60x51x33 cm.
Art.: 0926044

FRONTEN
HOCHGLANZ

      Hochschrank,
B/H/T ca. T 35x185x33 cm.
Art.: 0926037

LED-Lichtspiegel Salerno,
1080 Lm, 4000 K, neutral weiß, 

B/H ca. 50x70 cm.

Art.: 1233170

Waschbeckenunterschrank Ravello,
Front MDF weiß Hochglanz, Korpus weiß, 

1 Klappe, 1 Auszug mit Faltzarge, 

4 silberne Kunststoff-Möbelfüße, 

B/H/T ca. 60x54x35 cm.
Art.: 1138285

Duschkopf mit Wassersparsystem, 
bis zu 40% Wasser sparen. Mit 
Regenwassestrahl. Für Durchlaufer-
hitzer geeignet, ø 9,6 cm. 
Art.: 1234135

WC-Bürste, 
schwarz, spezielle, ovale 
Bürstenform für einfachere 
Reinigung unter dem Rand.
Art.: 1317046

MICAN Einbaubackofen 90450 
     Energieeffizienzklasse A, Spektrum A+++ bis D

AMICA Induktionskochfeld KMI 754600C
AMICA Kopffrei-Haube KH 17118 1S

     Energieeffizienzklasse D, Spektrum A++ bis D
  MICAN Einbaukühlschrank 30650
Energieeffizienzklasse , Spektrum A bis G
WELNOVA Edelstahl-Einbauspüle ZSP 78X
MICAN vollintegr. Geschirrspüler 50630
Energieeffizienzklasse , Spektrum A bis G

INKLUSIVE Markengeräte

! INKL. VOLLINTEGR. 

GESCHIRRSPÜLER

FRONT
HOCHGLANZ

99.99
156.95 UVP

196.- UVP

156.95 U

Art.: A 1233170
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12.12.9999

INKLUSIVE
LED-BELEUCHTUNG!

89.89.9999

23.99 UVP

16.99

Regenwasserstrahl

Vegan

10.90
pro Portion

auf Wunsch mit 2 gebackenen

Hähnchenfiletspitzen 

pro Portion

LAGERABVERKAUF UND SORTIMENTSWECHSEL


